

被捲入「勝利醜聞」沒撇清關係

陳柏霖：大家是朋友

嘉玲再度為品牌設計以花為主題的手袋。



香港文匯報訊(記者李慶全)劉嘉玲、陳柏霖、周汶錡及內地演員茅子俊等昨晚出席品牌活動。近來在台灣休息陪家人的陳柏霖，近日涉捲入韓星勝利有份投資的夜店事件中，昨晚他亮相時，多次承認跟勝利是朋友，但對對方的行業與所做的事並不知情！

台灣型男陳柏霖去年忙碌完，最近在台休息陪伴家人，閒來就挑選劇本。記者笑指他終於有時間拍拖？他笑謂：「應該是吧！」已有對象？他笑答：「還沒有呢！」

另提及他現身韓星勝利有份投資的夜店，涉捲入相關事件當中。陳柏霖坦言跟勝利是朋友，但對他的行業與所做的事並不知情，不過有指他於勝利被撤查後在社交網站留言，卻被網友指他撇清關係？陳柏霖說：「沒有澄清！」是否跟勝利不太熟絡？他謂：「是朋友、朋友！」之後大會工作人員即拉他離開結束訪問。

劉嘉玲身穿透視裝亮相，她透露再度為品牌設計以花為主題的手袋，讓她天馬行空，由於相當滿意今次的作品，除了會放在意大利博物館展出外，她也希望能在自家的時裝品牌生產發售。

談到甄子丹太太汪詩詩於社交網站發文炮轟被amfAR歧視，指當晚大會只對外國及韓國藝人禮遇，甄子丹有感一家人不受尊重憤而提早離場。嘉玲當晚也是來賓之一，她驚訝反問發生

何事：「我真的不知道，也不覺得有人歧視我！」她指晚會開始時也想入場，奈何還未開門，畢竟人太多也只好在場外攀談及飲嘢，她亦不覺得場面混亂，這些場合一定多人，要自己照顧自己，找個位置啣吓。有否覺得大會太細超？嘉玲表示沒這感覺，又會否是甄子丹太敏感？嘉玲說：「我未了解清楚，也不知發生何事，先了解吧！」

茅子俊欲來港發展

憑《皓鑾傳》演「贏異人」而人氣急升的內地男演員茅子俊來港，他笑言一到港就去吃雲吞麵。他透露之前到過日本旅行，小休後才準備投入工作，但不會編排太緊密，不過他坦言現知名度增加酬勞亦有「三級跳」。提到剛出道時曾跟胡杏兒合作劇集演姊弟戀，雖然知道對方懷孕，但他這次來港也未敢打擾她。茅子俊有意來港發展，現內地有幾齣劇集洽談中，其中一齣古裝劇演小混混，角色卻不似他本身性格。



茅子俊笑言一到港就去吃雲吞麵。

陳柏霖最近在台灣休息陪伴家人，閒來就挑選劇本。



陳豪生3個後 自覺精力消耗

香港文匯報訊(記者李慶全)陳豪與陳爽昨日一同出席保健產品活動，陳豪笑言不感覺自己充滿魅力，反而年漸漸長，自從生了3個小孩，自覺精力逐漸消耗：「在行內我出名記憶力好，可以說是過目不忘，但現在記對白要多兩分鐘去記！」

陳豪向來生活得健康，飲食講求營養，又會配合運動，所以身體比從前更加好，之前與張繼聰合作，也開始學會健身，操練肌肉以外更有做增強心臟及體能的運動，這習慣亦成為其生活一部分。他表示過去比較怕冷，

但現在穿一件T恤也足夠，隨手抱起兩三小孩都是等閒之事。陳爽則認為健康要從內到外，多做運動及飲食配合是必須的，現她更有玩空中瑜伽。陳爽指公司的花膠，陳茵媺都有幫襯，叫陳豪也應試一下，陳豪笑指老婆吃花膠，他就吃蛋白。注重健康生活，是否希望長命百二歲可以陪着太太和子女？他笑說：「我都想過100歲，主要是小朋友年紀尚小，希望能夠陪伴成長，也為將來湊着兒孫玩樂，就要把狀態保持着！」



陳豪

陳爽

阿嬌強調非有喜 心急減磅

香港文匯報訊(記者李思穎)38歲鍾欣潼(阿嬌)與有台灣「醫學界太陽明」之稱的賴弘國去年結婚後，屢傳阿嬌懷孕消息，近日她在長沙工作穿上鬆身孕，因肚子凸起，孕味極濃，疑似懷孕成功，不過阿嬌昨日出席香水活動時否認有喜一事，揚言要

努力減肥，不想再被人誤會。阿嬌身穿鬆身花裙現身，她自嘲說：「我在長沙飄孕味，根本沒有懷孕，現刻開始減肥，但減肥都需要時間，非一時三刻便跌磅，現在我是又肥又腫，但完全不是傳統中三個月不能公佈這回事，我聽到傳懷孕的消息真的不想笑，(是否已努力造人?)要看緣分，但今年沒計劃做媽咪，一點都不着急，反而心急減磅。」

叫她不要再穿鬆身衫，阿嬌解釋：「因長沙天氣很凍，自己沒有行李，行李箱裡面只得這件冷衫，那張相更是fans影出嚟，(老公聽到你經常被指有孕，有何反應?)我只想反白眼，他問我是否係時候一起去運動，事實我們一齊肥，大家都在減肥中。」她又提到上次雪卵子僅抽取得三粒卵子，抽完像是沒抽過一樣，但不會考慮再抽，因上次抽完胖了20磅，很難再減，很是辛苦。

說到好姊妹容祖兒被影到與有婦之夫聯食飯，阿嬌代好友解釋：「食飯啫，我夠同男仔食飯，朋友而已，(看來你為她點燈求姻緣仍未生效?)識男仔都要時間。」



鍾欣潼

余德丞讚陳澄好咀

香港文匯報訊(記者梁靜儀)余德丞昨日到電台宣傳有份演出的劇集《福爾摩師奶》，劇集踏入結局篇，他預告劇情恐怖，其角色有大變化，會令人睇到欷泣，而他亦不會再有除衫鏡頭。

提到劇中他跟陳澄有咀嘴戲，余德丞笑指這場戲NG了八次，因他經驗不足，又要遷就角度。曾跟陳澄和陳嘉寶拍過親熱戲的他，被問到誰比較好錫？余德丞笑說：「陳澄，佢嘴唇好軟熟，因為我們拍攝過程耐，感覺多啲。(可怕會令陳澄粉絲不滿?)唔會，佢之前咀過好多個。」

一劇接一劇的余德丞，另一齣新劇《鐵探》將緊接推出，加上主持飲食節目《香港原味道》收視也不錯，他說：「有啲好耐無見的親戚都打來問我介紹的本土食物，要去邊度至買到。」他不諱言本身愛吃，也有興趣做飲食生意，但又怕被人欺騙。



余德丞讚陳澄嘴唇好軟熟。

放下仔仔單獨來港 李心潔稱樂在其中

香港文匯報訊(記者李思穎)李心潔、黃婉君(Rosanne)帶同兩名兒子、翁狄森和太太蔣怡等前晚出席玩具拍賣活動，心潔透露老公彭順是玩具收藏家，現已珍藏萬多件物品，今次都有捐出兩件珍藏品拍賣做善事。

心潔專程來港支持這項活動，約會逗留一星期，問她是否捨得一對3歲仔仔，她謂：「係呀，之前每日提及要來港的事，他們都說不可以去，講到我都心痛，(有衝動帶他們一起來港?)又沒有，雖然是不捨得，但帶他們來的話便做不到工作，其實我獨個兒來都有點開心，現在甚少機會一個人，得我一個便可以輕鬆約會朋友食飯。」

心潔做了媽媽之後，是否不再接戲？她謂：「去年在大馬路完成一部電影，近來都有劇本斟洽中，但拍戲的話也不想跟團因分開太長時間，或者帶埋他們到拍攝的地方，若然返家鄉，應該會經常逃學，實在不捨得他們。(會否夫妻檔上陣?)有適合劇本可以合作，我去年完成的電影應該今年上映，當中佔九成是英文對白，(到時會多些來港宣傳?)我也

Rosanne坦言2R沒空復出

Rosanne透露兩個兒子有份執拾及捐出玩具，「今次特地帶他們前來，讓他們知道自己遺棄的物品都可以幫到人，現時小朋友擁有太多物質，我一直教導他們要環保，不能隨便丟棄物品，猶幸他們都很乖，不會鬧着買東西。」

問到兩個兒子有否藝術天分，她笑說：「畫畫、朗誦都可以，唱歌跳舞便略為遜色。」說到2R會否復出開騷，她表示：「有人傾過，但我和妹妹(黃婉佩Race)沒有時間，大家都忙湊仔，妹妹5月會返港，主要是以企業家身份回來舉行講座。」



李心潔(左三)與蔣怡(左四)、車婉婉(左五)、黃婉君及黃婉君的兩個兒子等合照。

羅志祥被陳喬恩錫

香港文匯報訊 羅志祥(小豬)為拍新歌MV找來陳喬恩做女主角。在收到邀約時，陳喬恩原本擔心是舞曲快歌，後來發現是劇情式的浪漫情歌，而喬恩飾演出入有高級名



羅志祥與陳喬恩拍攝MV。

車接送的食材行千金，小豬則是在食材行搬運打貨的窮小子，兩人演得過癮，讓陳喬恩感到很開心、很榮幸小豬的合作邀約，因為自己私底下KTV都會點唱羅志祥的歌。

陳喬恩專程為小豬飛回台北，而且連續拍攝兩天。從來沒有戲劇合作的兩人一見面就挑戰親密戲，小豬表示自己拍MV通常會以激情戲開始，因為能很快進入劇情需要的情緒。戲劇經驗超豐富的兩人卻在導演突然下令要喬恩親小豬時，一個表示剛吃鱈魚香絲；一個剛吃完滷肉飯，陳喬恩忍不住笑說：「這才激情吧！快給我口香糖！」小豬也隨後喊：「牙刷來一下！」而當兩人情緒到點快要冒出粉紅泡泡時，一旁的工作人員連打了幾個大噴嚏，兩人瞬間笑場，泡泡瓦解。